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YBaxkaeMmnii Cepreti! Bol COBEPIIIEHHO IIPABH - 3TO [TATOreHETHUYECKOe HallpaBlIeHUE B IeYEeHUHU
IIPpOCTaTUTa IPUMEHSeTCd AaBHO. Tepanus IpocTaTUTa 3aKJI0dyaeTcsl He TOJIbKO B BO3[EUCTBUY Ha
MUKPOGIOPY aHTUOMOTUKAMH, HO U B BOCCTAHOBJIEHUH MUKDPOIMPKYIAINY (KPOBOOOPAIeHNsT) B
IIpoCTaTe, YIy4IIeHUH OTTOKA CeKpeTa U3 00TYPUPOBAHHAIX (3aKYIIOPEHHEIX) IPOTOKOB allUHYCOB, T.
e. yly4dilneHue qpeHaXHOM (QYHKIWHU, TTOBBIIIEHNEe NHTEHCUBHOCTY OOMEHHBIX U pellapaTUBHBIX
IIPOLIECCOB B O0Yare BOCHajieHUs, a TaKKe Ha HOpMaJu3aluio MEeCTHOM 1 00I1ell COPOTHUBIIIEMOCTH
(MMMyHHOTO CTaTyca). B nuTepaTtype UMeloTCsa PeKOMeHAAIMH 0 YAYYIIeHWI0 MUKPOIUPKYISLIAN
IIyTeM BK/IIOUEHHUS B KOMILJIEKC JIEYEeHUS CIIa3MOJINTUKOB, aHTUKOATYJITHTOB ¥ ()epMEHTHBIX
npenapatoB. OCOOEHHO UX TPUMEHEHNEe PEKOMEHYETCS IIPU YIIOPHOM TeYeHUU XPOHUYECKOTO
npocTatuTa. UTo Kacaetcs pU3noTepaneBTUYECKOT0 JeUYeHNs, TO OHO TaKXKe IPUMEHSIETCS
IOCTATOYHO IIMPOKO, OKa3kIBasi MPOTUBOBOCIIANUTENbHOE, 00300 1BaloIee, OMOPETyasiTOPHOE
BO3[EMCTBUS, yIy4lllasi TeMOJAUHAMUKY B OpraHax Majioro Ta3a, IEPUIPOCTaTUIECKOM COCYAUCTOM
cunetenuu. AnnapaTt «BIOFON» xopoImio oTBedaeT BceM 3TUM TpeboBaHUSIM. ET0 nydie mpuMeHSTh
B KaueCTBe [JOIOJIHUTEIbHOT 0 CpencTBa. Ha MOU B3rifA[, IpUMEeHEHYe ero B KaueCTBe MOHOTepanuu
(T. . 6e3 OCHOBHBIX IIpeTapaTOB) IIPU JIeUeHUH IIPOCTAaTUTa Hellenecoo6pa3Ho. [T0BTOPIO, 93TO Moe
nu4HOoe MHeHHe. C yBaXKeHHUEM.



